11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.04.2011 18:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.05.2011 08:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223408/answer/223409




Bo3M0xkHO Tpu BapraHTa JIeYeHHUs: OTKPHITAs OIepalus, SHAOCKOMHNYecKas OIepalus uilu
npobreHne KamMHs oYKy, OKOHYATENIbHO YCTAHOBUThL BAPUAHT JIe€UeHUS MOXKHO TOJIBKO II0CIIe
OOIIOJIHUTEJILHOI'0 00CIeqOBaHUSI.

LleHHI Be3[ie pa3Hble, YTOUHSINUTE CAMOCTOSITEIBHO.



